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Zomerscholen 2022  -  Aanvragen

Ook dit jaar kunnen scholen en lokale besturen gedurende de maanden juli en augustus 
zomerscholen organiseren.

Ze kunnen dat doen voor gewoon en buitengewoon onderwijs, gewoon secundair 
onderwijs (inclusief OKAN), deeltijds onderwijs leren en werken en OV3 en OV4 in het 
buitengewoon secundair onderwijs (OV: opleidingsvorm).

Aanvraagformulieren voor de organisatie van zomerscholen 2022 konden tot 30 mei 
worden ingediend.

1. Hoeveel aanvragen voor het organiseren van zomerscholen werden tijdig ingediend? 
Graag een overzicht per onderwijsniveau en per initiatiefnemer voor elke provincie.

2. Werden er ook aanvragen niet goedgekeurd? Zo ja, graag een overzicht per 
onderwijsniveau en per initiatiefnemer in elke provincie. Wat waren de belangrijkste 
motieven om deze projectaanvragen niet in aanmerking te nemen?

3. Wanneer worden de meeste zomerscholen georganiseerd? Graag een overzicht van 
het aantal zomerscholen per vakantieweek in elke provincie.

4. Welk budget zal er uiteindelijk worden uitgegeven als alle goedgekeurde trajecten 
ook effectief plaatsgevonden zullen hebben?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 623 van 14 juni 2022 
van LOES VANDROMME

Er werden 112 aanvragen tijdig ingediend; hiervan werden er 110 ontvankelijk verklaard. 
Aan de ontvankelijk verklaarde aanvragen is een budget van 5.384.395 euro verbonden. 
Het Vlaams Parlementslid vindt een overzicht van de ontvankelijke aanvragen via 
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/zomerscholen. 
Twee aanvragen werden niet weerhouden. Daarvan was er één een dubbele aanvraag en 
bijgevolg louter een vergissing. De tweede aanvraag die niet ontvankelijk was, was van 
een school die ook was opgenomen in de regierol van een lokaal bestuur. Volgens de 
procedure in de oproep kan dat niet. Dit zou immers een dubbele financiering van dezelfde 
leerlingen tot gevolg hebben. 

De Vlaamse overheid heeft geen systematisch zicht op de precieze organisatie of planning 
van de lokale zomerscholen. Via de lijst op de hierboven vernoemde website, kunnen 
geïnteresseerden steeds contact opnemen met een contactpersoon van de zomerschool in 
de buurt. 

https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/zomerscholen

